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 運営推進会議開催 報告書 

 

開催日時 

令和 6 年 3 月 4 日(月) 

参加者 

利用者様 1 名 

利用者家族様 1 名 

地域住民代表 民生委員 1 名 

地域包括支援センター 1 名 

知見者 主任介護支援専門員 1 名 

職員 2 名（管理者・生活相談員） 

会議次第 

（1） デイサービスたまゆら 概要 

（2） 利用状況について 

（3） 活動状況について 

（4） インシデント・アクシデントについて 

会議録 

○ 事業所の概要の報告 

  職員体制・利用者様登録状況・介護度内訳・年齢内訳・平均利用者数 

 

○ 利用状況について 

  毎月の利用者数・利用地域内訳など 

 

○ 活動状況の報告 

  毎月 1回…生け花  毎月 2回…アロマハンドマッサージ 

９月…敬老会 １０月…運動会 １２月…クリスマス会 

  １月…新春お楽しみ会 ２月…消防訓練 

 

○ インシデント・アクシデントについて 

① 集団レクの時間帯。トイレから戻ってくる途中、壁に寄せて置いてあった他者の歩行器

の車輪に右足が引っ掛かり、転倒した。けがはなかった。 

② 帰り送迎で車に乗車するために歩行器で外のスロープを下りきり、左に曲がる時に重

心が右に振られた。介助についていた職員が同時に支え、そのまま地面に座ってもらっ

た。けがはなかった。 

 



○ 意見交換・質疑応答 

利用者様 

・入浴は気持ちよく入れているし、職員も親切です。 

家族様 

・地域の通所サービスの状況はどうでしょうか。利用者様を増やすための活動など、何かあり

ますか？ 

→通所の事業所数は多いエリアだと思います。居宅介護支援事業所に営業訪問する事もありま

すが、現在利用者様を紹介頂いている事業所と丁寧に対応することを心掛けています。 

利用者様のマスクはずっと装着ですか？席のパーテーションもつけた状態でしょうか？ 

→今はマスク装着の方向で利用者様へ声掛けし、パーテーションも設置中です。コロナに関し

て緩和の方向で世の中は動いていますが、いろいろな意見がありますので緩和するタイミング

には悩むところです。 

民生委員 

・職員は一日に何名くらいで看ているのでしょうか。 

→日によって利用者数が違うため、職員の数を調整しています。4～6名で対応しております。 

・手作業において作品作りを好まない人への対応はどうしていますか？ 

→無理強いはせず、ぬりえや脳トレを提供したり、職員との対話などの関わりで過ごす方もお

られます。「帰りたい」と言われる方も対話にて気分が落ち着く方向へ促せています。 

地域包括支援センター 

・利用者数に対する職員数が手厚い配置にも感じますが、どうですか？ 

→DS：小規模特有だと思いますが、個別対応を要する方が多く必要数の配置と感じます。朝の

送迎の時点で、精神面の問題や支度に時間を要する等の理由でスムーズな送迎ができない日常

です。人手を要する場面が多い現状です。認知症加算を算定しており、介護度が軽度で身体的

にはお元気そうでも認知症が進行されている方もおられます。 

包括：必要であればフォローアップ研修を受講した認知症サポーターを手配することもでき

ます。必要時は相談して下さい。 

・消防訓練はどのような感じで行っていますか？ 

→DS：通報や避難誘導など職員は役割を決めて、利用者様に参加してもらう形です。水消火器

を使う訓練等は行えていません。 

包括：地域住民と一緒に行えたら良いですね。 

・近隣の他事業所と情報交換できる交流の場があれば、感染症対策のアップデートなどにも役

立つと感じました。 

介護支援専門員 

・11 月の行事はないのでしょうか。 

→例年、11月は行事を行っていませんが、集団レクは毎月変えており、季節感のあるものを取

り入れるようにしています 

 

○次回の開催は令和 6年 9月の予定 

 


